



Agencia Națională pentru Protecția Mediului
Agencia pentru Protecția Mediului Bihor

Nr.: 4822 /BCFM/ 19.03.2018
Către: Administrațiile Publice Locale – Județul Bihor
Consiliului Județean Bihor
Custozii Administratorii Ariilor Naturale Protejate – județul Bihor
În atenția: Domnului Președinte Pásztor Sándor
Doamnei /Domnului/ Primar/Director /Administrator
Referitor la: Informare privind publicarea și intrarea în vigoare a *Legii nr. 62 din 9 martie 2018, privind combaterea buruienii ambrozia*

Stimate Domnule Președinte,
Stimată Doamnă/Domnule /Primar/Director/Administrator

Agencia pentru Protecția Mediului Bihor, alăturat vă comunică pentru informare și aplicare *Legea nr. 62 din 9 martie 2018, privind combaterea buruienii ambrozia*, emitent: Parlamentul României, Publicat în: Monitorul Oficial nr. 227 din 14 martie 2018. Data intrării în vigoare : 17 martie 2018.

Proprietarii sau deținătorii de terenuri, administratorii drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigații și ai bazinelor piscicole au obligația să desfășoare lucrări de prevenire, combatere și distrugere a buruienii ambrozia, denumită științific *Ambrosia artemisiifolia*, pentru evitarea instalării și răspândirii vegetației adventive invazive și eliminarea ei în cazul prezenței pe terenurile intravilane sau extravilane.

În scopul distrugerii buruienii ambrozia și al prevenirii răspândirii acesteia, proprietarii sau deținătorii de terenuri, administratorii drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigații și ai bazinelor piscicole vor desfășura periodic, în perioada cuprinsă între răsărirea acestei plante și apariția primelor inflorescențe, respectiv cel târziu până la data de 30 iunie a fiecărui an, lucrări de întreținere a terenurilor prin cosire, smulgere, erbicidare sau alte lucrări și metode specifice. Aceste măsuri se mențin până la sfârșitul perioadei de vegetație a buruienii ambrozia.

Beneficiarii lucrărilor de construcții au obligația ca pe terenurile afectate de lucrări să ia măsurile necesare pentru evitarea instalării sau răspândirii buruienii ambrozia.



AGENCIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BIHOR

B-dul Dacia nr.25/A, Oradea, Cod 410464

E-mail: office@apmbh.anpm.ro; Tel. 0259.444.590; Fax. 0259.406.588

Lucrările de întreținere a terenului în vederea combaterii buruienii ambrozia în ariile naturale protejate stabilite de Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, se fac potrivit planului de management al ariei naturale protejate.

Cu deosebită considerație,



Șef Birou Calitatea Factorilor de Mediu
Monika CIUPLEU



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BIHOR

B-dul Dacia nr.25/A, Oradea, Cod 410464

E-mail: office@apmbh.anpm.ro; Tel. 0259.444.590; Fax. 0259.406.588